

第二批 55 个省重点建设项目发布

我市 5 个项目入列

■本报记者 张花

本报讯 3月18日,湖南省发改委发布今年第二批55个省重点建设项目名单,总投资额逾5000亿元。其中,衡阳市5个项目位列其中。

为将疫情对经济社会发展的影响降到最低,我省比去年提前两个月部署安排并启动了省重点建设项目。3月初发布了首批总投资额近万亿元的105个项目,主要为基础设施项目。第二批55个项目为产业项目,涉及高端装备制造、电子信息、新材料、生物医药等十二个领域。两批共160个项目,计划今年总投资逾3000亿元。

我市的5个项目分别为常宁水口山铜铅锌产业基地延伸产业(一期),计划建设新中美环保产品研发生产基地、年产2500吨碳15醇生产线建设项目、环保新材料示范基地项目、5万吨1年钛白搬迁升级技改工程、常宁水口山热电联产工程、年产2000吨钽铌氧化物生产线项目、21万吨/年危废高值化综合利用项目、常宁市水口山聚逸物流园有限公司物流园建设项目、常宁市水口山工业园区配套基础设施项目(包括7条道路共13.4公里)等;衡阳陆港型物流枢纽(一期),主要建设铁路专线、港口码头、公铁联运功能区、综合服务及

配套项目;衡阳润泽智慧产业物流创新城(一期),建设物流集散港95万平方米,创新城物流研发及运营中心14万平方米,数智信息港27.83万平方米及相关配套设施等;衡阳(国际)眼镜小镇,建设公共服务平台、交易平台、研发中心、物流中心及配套基础设施,承接深圳、东莞等地300余家眼镜企业及上、下游配套产业回迁;湖南华侨城来雁及雨母山旅游景区建设项目,建设来雁及雨母山景区旅游基础设施及配套项目,主要包括:滨江生态修复、松梅湖湿地修复保护、水师船厂遗址、草桥文化风情街、规划馆、农耕博物馆等项目。

口罩里的军民鱼水情

■本报记者 金明达 通讯员 刘德贤 梁铨显

本报讯 早春三月,一个暖心的故事在衡南县云集镇新城社区传递——

衡南县人武部相关负责人将1000只防护口罩送到新城社区,让在一线排查、防控疫情的社区工作人员倍感温暖。

据悉,新冠肺炎疫情发生后,衡南县人武部迎难而上、共克时艰,

第一时间号召部队官兵、全县各乡镇广大退伍军人、基干民兵和应征青年积极参与疫情防控一线工作,积极配合乡镇、街道(社区)做好疫情防控和复工复产工作。截至目前,衡南县人武部动员各乡镇武装部先后出动民兵1792人次,组建小分队32支,在疫情排查防控、防疫物资保障和群众安抚等方面发挥了重要作用,为全县人民生命安全和经济社会发展筑起坚强的后盾。

查处各类交通违法行为 973 起

衡阳交警开展集中夜查整治行动

■本报记者 姚永军 通讯员 戴乐 周叶繁 实习生 左百村

本报讯 3月18日,市公安局交警支队周密计划,组织开展集中夜查行动,全市共查处各类交通违法行为973起,其中,现场执法688起。

当晚,衡阳交警在城区各主次干道、主要路口及进出城通道处,对“人车路”源头、急弯陡坡、团雾多发等高风险路段进行排查整治;严查“两客一危一货”等重点车辆和“三超一疲劳”“三驾”等严重交通违法行为,做到逢车必查、逢违必纠、逢纠必严,坚决杜绝交通事故的发生。此次行动,城区共出动警力254人

次,警车56台,检查车辆700余台次,查处各类交通违法行为238起。衡东县公安局交警大队共出动警力100人次,警车10台,检查车辆500余台次,查处各类重点交通违法行为17起。

公安交警部门温馨提示广大机动车驾驶人:疫情防控期间,交通安全这根弦更加不能松!驾车出行,自觉遵纪守法,安全文明出行,才是第一位。



我市暂未发现非法贩卖水生野生动物现象

■本报记者 许珂

本报讯 3月19日,记者从市农业农村局获悉,经过近段时间的全面排查,我市暂未发现非法贩卖水生野生动物的现象。

为进一步强化对水生野生动物的监管力度,严厉打击水生野生动

物违规交易行为,市农业农村局在有效防控新冠肺炎疫情的同时,积极部署,组织渔政执法人员对西园水产品批发市场、市中心汽车站旁海鲜市场、易赖街农贸市场以及衡西市场等城区大型农贸市场进行全面排查,严厉打击违规饲养、繁育、运输、出售等经营水生野生动物行

为,督促水生野生动物人工繁育单位加强养殖场环境卫生消毒以及疫病防范等工作,坚决查处电鱼等非法捕鱼行为。据统计,自今年1月份以来,我市在城区范围内共排查渔船56艘次,收缴非法捕鱼网具24张,发放宣传单900余份。



滞销黄鸡 卖出去了

衡山县多措并举助力贫困户克服疫情影响

■本报记者 许珂

本报讯 “本想着能卖个好价钱,没想到今年疫情这么严重,鸡要出栏了,却销不出去,实在是亏不起呀!”54岁的贫困户李正山,居住在衡山县长江镇新源村,是省重点产业扶贫衡山黄鸡项目帮扶对象。

2019年,通过省重点扶贫产业项目直接帮扶,李正山领取了75羽鸡苗进行养殖。看到政策好,市场对衡山黄鸡认可度较高,李正山扩大了养殖规模,增加养殖衡山黄鸡800余羽,于年前已销售了500余羽,剩下200余羽想在年后出货。让他没想到的是,新冠肺炎疫情的发生,导致活禽市场关闭、销路不畅,养殖的黄鸡滞留家中,无疑增加了饲养成本。

衡山县产业扶贫办、长江镇扶贫办在得知这一情况后,立即与衡山县瑞田生态农业科技有限公司负责人沟通联系,对方当场拍板以7.5元/公斤的价格收购了200余羽黄鸡,共11000余元。同时,长江镇政府以1.2元/枚的价格收购了1100余枚土鸡蛋,解了李正山的燃眉之急。

记者在采访中了解到,疫情发生以来,衡山县委、县政府在抓好疫情防控工作的同时,努力克服疫情对畜禽养殖等产业带来的不利影响。期间,由县总工会发出倡议书,鼓励大家消费衡山黄鸡;各乡镇政府、企业、机关单位食堂对衡山黄鸡、鸡蛋进行采购;发挥线上平台、网红直播优势积极销售衡山黄鸡;鼓励有速冻保鲜的企业帮助有意愿的家禽养殖户免费速冻保鲜。

市烟草专卖局:

销毁 79.48 万支 假冒卷烟

■本报记者 周连武 通讯员 孙腾飞

本报讯 近日,衡阳市烟草专卖局指导衡东、衡山、南岳区三区(区)烟草专卖局联合当地公安、市场监管部门在南岳区垃圾处理场销毁79.48万支假冒卷烟,货值达118.41万元。

为开展好今年“3·15”国际消费者权益日活动,衡阳市烟草专卖局全力宣传与卷烟消费密切相关的法律法规条款,同时公布烟草专卖品市场监管举报电话“12313”和咨询服务电话“96368”,畅通疫情防控和复工复产期间的卷烟消费维权渠道,依法办理涉烟投诉举报,及时化解卷烟消费纠纷,提高烟草市场消费维权能力。

人行道上扔飞镖,你想干啥?

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,雁峰区雁城路居民向本报新闻热线8611110反映,一位中年男子在街头“炫技”,人行道上扔飞镖,存在一定的安全隐患。

19日11时半许,在雁峰广场旁,记者看见一位头发花白的中年男子站在人行道旁扔飞镖,飞镖盘则固定在一家手

机专卖店的大门旁,飞镖投掷区则在人来人往的过道上。记者观察发现,飞镖盘所挂的高度与行人头部高度相差无几,中年男子手持镖杆,掂起脚跟,使劲扔掷。一些路人见状,赶紧绕道而行。“扔飞镖具有一定危险性,不怕一万就怕万一,一旦投中行人的眼睛,后果不堪设想。”负责此路段的环卫工人告诉记者。



人行道上扔飞镖